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Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur
República Argentina
MINISTERIO DE EDUCACIÓN
C.P.E.T. – CENTRO DE FORMACION PROFESIONAL







CONCURSO PARA EL CENTRO DE FORMACIÓN PROFESIONAL
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8 HS. CÁTEDRA INTERINAS A TÉRMINO - TURNO VESPERTINO 19:00 A 22:15 HS.
MODULO: RELACIONES LABORALES Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL (Cursos de Instalaciones Eléctricas y de Gas Domiciliarias, Herrería de Obra)

Perfil  solicitado: Profesional Terciario o Universitario con conocimiento en el campo de trámites administrativos y jurídicos para ejercicio de la actividad cuentapropista; determinar las necesidades de locales, máquinas, equipos, insumos y herramientas para el emprendimiento autónomo; gestionar la adquisición y almacenamiento de insumos y bienes de capital para el emprendimiento; realizar la gestión de personal; controlar, documentar, registrar y suscribir los servicios realizados y la gestión administrativa - contable del emprendimiento; analizar y evaluar los mercados posibles para el ofrecimiento de los servicios profesionales y elaborar estrategias comerciales destinadas a su promoción; negociar y acordar las condiciones de contratación de los servicios profesionales y evaluar los resultados económico-financieros del emprendimiento. 
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